
                                                       

Referat fra bestyrelsesmøde i Humlum Landsbyordning 

Tirsdag d. 24. maj 2023 klokken 17.00 - 19.00 
 

Tilstede 

Forældrevalgte:  

Henry Nørby, Rasmus Daugaard, Christina Vestbjerg, Merethe Heimose, Stine Kledal 

Medarbejdere: 

Tanja Kamstrup.   

Fraværende: Betina Kruse 

Ledelsen: 

Benny Bjerre og Karen Margrethe 

Dagsorden 

Punkt Referat 

1 Eventuelt -  Skolefest: Nyt koncept – ingen mad. Mobilpay vs. Kontanter – 

derfor har vi lavet klippekort.  Det skal stå mere tydeligt at 

bedsteforældre skal med. Vi skal HUSKE skilte til klasserne. Nogen 

blev sultne igen – skal vi lave det på en anden måde inden? Fx at 

man spiser i klasserne, evt. trivselsrådet skal stå for det. 

Der SKAL være musik til fællessang.  

- Måske der skal oprettes en støtteforening.  

2 Orientering fra ledelsen - Benny orienterede om personalesituationen. 

- Der er ændret på organiseringen i børnehaven – derfor beholder vi 

Karen Margrethe lidt endnu. 

- De ukrainske elever er gået fra 5 til 3. En af dem er ved at bliver 

fuldt udsluset.  

- Vi udlejer sognegården igen – indtil sommeren 24.  

3 Budget/økonomi SFO’en: Den kører rigtig godt.  

Dagtilbud: Vi forventer at vi kommer ud med underskud – noget 

mindre end sidste år. 

Dagpleje: Vi forventer at komme ud med et underskud.  

Skole: Vi havde penge med fra sidste år, men forventer af 

forskellige årsager at vi kommer ud med et underskud i 2023 

 

4 Orientering fra FRU 

møde 

Merete og Rasmus var afsted.  

Der var ikke så mange denne gang. 

Har I talt om børne/unge-politikken på jeres bestyrelsesmøder? 

Politikeren vil gerne at vi bruger deres reporter i vores arbejde. Der 

blev sagt meget om elevernes stemme! (elevråd). Alle elevrådene 

var samlet da vi havde skolefest – derfor deltog Humlum ikke. 

Jeanette Enevoldsen sagde at de gerne ville komme ud og snakke 

med elevrådet om Struers børne-/ungepolitik.  

Fremtidens skole – blev der snakket meget om.  



 

Meningsfuldvelfærd – mener de også vi kan snakke om på vores 

bestyrelsesmøder.  

Der blev snakket om de forskellige arrangementer der var blevet 

holdt ude på de forskellige skoler.  

5 Prognosen for børnetal 

fremadrettet i Humlum 

Landsbyordning,  

Benny har lavet en prognose for børnetallene. Ark udleveret.  

6 Orientering fra 

dagtilbud 

- Karen Margrethe: fra 1. maj er der 1 børnehavegruppe med 22 

børn. På den måde får vi også nogle ens retningslinjer. Overskuelig 

struktur og ensartethed. Hver voksen har en gruppe børn, som de 

har ansvaret for (udvikling, forældresamtaler osv.) men i hverdagen 

har alle voksne ansvaret for alle og kan fortælle hvordan dagen er 

gået. Der kommer flere børn i børnehaven, derfor låner man voksne 

i vuggestuen. 

Der arbejder mere ud fra grupper – så man kan arbejde med ting fx 

sprog, venner, relationer osv. Det er den voksne der styrer.  

Man skal hele tiden være obs på om det flytter nogle ting det man 

gør – så man er obs på egen praksis.  

Der har ikke været modstand mod de tiltag der er sat i værk.  

Vi vil stadig lave en månedsplan – men vil måske se anderledes ud 

end den plejer.  

Legen er i centrum.   

KIDS: det er den måde man fører tilsyn i Struer kommune. Det ligger 

også op til, hvordan vi indretter os. Man bliver målt på mange 

parametre. Personalet arbejder lige i tiden med 

sprog/kommunikation. 

Vuggestuen har i denne måned arbejdet med følelser. I juni skal se 

arbejde med naturen/naturfænomener og krible/krable. De har 

ændret spiserutine, da der er meget uro i køkkenet mens de skal 

spise – så de spiser på 2 stuer med 5 på hver.  

Bestyrelsesmedlemmerne fra skolen vil gerne vide hvad der foregår 

i børnehaven. Kan man lave en gruppe for bestyrelsen, så de får 

beskeder på tværs af huset.  

Der er sommerfest d. 15/6 – invitationen kommer.  

7 Kommende skoleår 

Orientering om det 

kommende skoleår 

- Vi er i gang med fagfordelingen. Den er sendt ud til lærerene, men 

den bliver højst sandsynligt lavet lidt om når der er ansat en ny.  

8 Bestyrelsesvalg 

dagtilbud 

Rasmus er på valg. 

Dette valg skal 

afholdes på et 

forældremøde, som 

skal placere i august 

september  

- Der arbejdes hen mod et fælles forældremøde. Benny ser på det.  

9 Arbejdsdag.  

 

- Benny har lavet en video og lagt på facebook.  

 

Benny skriver ud på aula ang. tilmelding og for at få bagt nogle 

kager.  

10 Evaluering af Tour de 

Landsbyordning 

- Det var et ok arrangement – dem der havde været her, havde 

nogle hyggelige timer. Det er en ny tradition og det skal lige i gang 



 

– men det skal nok blive hyggeligt. Der manglede måske en som 

samlede trådene op – en tovholder. 

- Der var god stemning. 

- Der var omkring 60 mennesker.  

  -  

 


